

Вырезка из газеты

Красная Татария

Казань  
Тат. АССР

от

14 АВГ 37

Газета №

# ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

## Накануне открытия сезона

Казанский театр юного зрителя готовится к открытию сезона. Из прошлогоднего состава в труппе остались ведущие актеры Михайлов, Давыдова, Костромцев, Горюнов и некоторые другие. Вновь приглашены артисты Дементьева, Коблин, Белюсов (из театра им. Мейерхольда), а также художник Смирнов, работавший последнее время в Ульяновском драм. театре. Художественным руководителем театра назначен А. В. Цвилленев.

В репертуар театра включены: «Как закалялась сталь» — инсценировка Гегузина по роману Н. Островского, «Нас семеро» Бруштейна, «Белеет парус одинокий» Катаева, «Изумрудные берега» — пьеса Розанова о пионерском лагере «Артек», «Троянский конь» Фридриха Вольфа — о борьбе германского комсомола с фашизмом; для младших школьников — сказка Шварца «Красная шапочка». Из произведений классиков ставятся: «Горячее сердце», «Бедность не порок» Островского и «На дне» Горького.

Работа театра несколько осложняется тем, что часть его коихат в Доме учителя заняты под квартиру... зам. наркома просвещения т. Арбузова. Было обещано, что он освободит комнаты к 25 июля, затем к 3 августа, после к 12 августа, теперь т. Арбузов заявляет, что... ТЮЗ'у не место в Доме учителя... Вся эта история затянула начало работы в театре. Уже 10—12 дней артисты ничего не делают. Вынужденный простой коллектива актеров, повидимому, несколько не смущает Управление по делам искусств.